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Een geschenk voor je duurzame toekomst.

Jou toekomst en het klimaat zijn twee zaken die me nauw aan het hart liggen. Met mijn geschenk draag ik graag een steentje bij in de transitie naar meer hernieuwbare energie en een duurzamere toekomst. 
Daarom geef ik je graag (AANTAL INVULLEN) aandelen cadeau van Energiecoöperatie Oost-Brabant, kortweg ECoOB. Je mag je vanaf nu dus fiere mede-eigenaar noemen van ECoOB. Bovendien ontvang je jaarlijks een financieel extra-tje in de vorm van een dividend op je aandelen.

Samen met meer dan 1.000 inwoners van Oost-Brabant, investeren we zo in lokale en duurzame energieprojecten. Jij en ik maken dus samen een verschil:
· Het opgehaalde kapitaal wordt geïnvesteerd in zonnepanelen of warmtenetten voor non-profit instellingen, lokale wijken en lokale overheden.

· ECoOB zorgt dat de opbrengsten van energie in de lokale gemeenschap blijven: de energiefactuur van de klant daalt én jij krijgt een dividend op je aandelen.

· Als aandeelhouder kan je gratis gebruik maken van enkele mooie extra voordelen zoals onafhankelijk en deskundig advies inzake zonnepanelen, batterijen en warmtepompboilers voor je eigen woning, inclusief kostenberekening en terugverdientijden.

· Een ECoOB aandeel behoudt ook zijn waarde (€ 250/aandeel), dus bij terugname krijgt je 100% van je inleg terug.

Daarom investeer ik graag in jouw financiële toekomst en samen met ECoOB zorgen we ook nog eens voor een duurzamere streek. Dat leek me een fijn geschenk. Je kan je aandelen met mijn geschenk aanschaffen (zonder instap- of uitstapkosten) via https://dar.ecoob.be/
Veel plezier, een goede gezondheid, liefde en vriendschap voor jou en al die je dierbaar zijn!
Uw naam



